
ΜΗ ΕΞΕΤΑΣΗ ΔΥΣΜΕΝΩΝ ΕΠΙΠΤΩΣΕΩΝ ΣΤΟΥΣ ΠΑΡΑΓΟΝΤΕΣ ΑΕΙΦΟΡΙΑΣ 

(άρθρο 4 Κανονισμού (ΕΕ) 2019/2088) 

Με τον Κανονισμό (ΕΕ) 2019/2088 (SFDR) του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου  έχουν 
θεσπισθεί οι παρακάτω υποχρεώσεις για τις ΑΕΠΕΥ που παρέχουν τις επενδυτικές υπηρεσίες της 
διαχείρισης χαρτοφυλακίων και της παροχής επενδυτικών συμβουλών : 

(α) σε σχέση με την υπηρεσία της διαχείρισης χαρτοφυλακίων, προβλέπεται η υποχρέωση 
δημοσίευσης πληροφοριών σχετικά με την εξέταση ή τη μη εξέταση των δυσμενών επιπτώσεων 
των επενδυτικών αποφάσεων διαχείρισης στους παράγοντες αειφορίας.  

(β) σε σχέση με την υπηρεσία της παροχής επενδυτικών συμβουλών, προβλέπεται η υποχρέωση 
δημοσίευσης πληροφοριών σχετικά με την εξέταση ή τη μη εξέταση των δυσμενών επιπτώσεων 
των επενδυτικών συμβουλών στους παράγοντες αειφορίας. 

Ως παράγοντες αειφορίας, σύμφωνα με τον Κανονισμό SFDR ορίζονται περιβαλλοντικά και 
κοινωνικά ζητήματα, ζητήματα προσωπικού, σεβασμού των ανθρωπίνων δικαιωμάτων, καθώς 
και θέματα καταπολέμησης της διαφθοράς και της δωροδοκίας. Σύμφωνα με τον Κανονισμό (ΕΕ) 
2022/1288 της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, ο οποίος έχει εκδοθεί κατ’ εξουσιοδότηση του 
Κανονισμού SFDR, καθορίζονται συγκεκριμένοι δείκτες βάσει των οποίων πρέπει να παρέχεται η 
σχετική ενημέρωση. 

Η ΚΑΠΠΑ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΗ ΑΕΠΕΥ (LEI : 213800ZYXGGB5FY5WF22, στο εξής η Εταιρεία) 
γνωστοποιεί σχετικώς ότι  

(α) Κατά τον παρόντα χρόνο δεν παρέχει την επενδυτική υπηρεσία της διαχείρισης 
χαρτοφυλακίων και δεν διαθέτει ενεργές συμβάσεις παροχής διαχείρισης χαρτοφυλακίων.  

(β) Κατά τον παρόντα χρόνο δεν παρέχει την επενδυτική υπηρεσία της παροχής επενδυτικών 
συμβουλών και δεν διαθέτει ενεργές συμβάσεις παροχής επενδυτικών συμβουλών. 

Ως εκ τούτου η Εταιρεία δεν δύναται να λαμβάνει υπόψη τυχόν δυσμενείς επιπτώσεις 
επενδυτικών αποφάσεων διαχείρισης ή επενδυτικών συμβουλών στους παράγοντες αειφορίας.  

Εφόσον μελλοντικά η Εταιρεία δραστηριοποιηθεί στην παροχή της επενδυτικής υπηρεσίας 
διαχείρισης χαρτοφυλακίου ή της επενδυτικής υπηρεσίας παροχής επενδυτικών συμβουλών, θα 
εξετάσει διεξοδικά αν και σε ποιο βαθμό θα δύναται να λάβει υπόψη της τις εν λόγω δυσμενείς 
επιπτώσεις και θα προβεί σε σχετική ανακοίνωση. 

 


